

26 МАР 1957

Мастер русского искусства

Сегодня театральная общественность отмечает 60-летие творческой деятельности и 80-летие со дня рождения Павла Павловича Гайдебурова.

Талантливый актер, режиссер и организатор, он много сделал для развития театрального искусства в нашем городе. В 1903 году вместе со своей женой, ныне заслуженной артисткой республики Н. Ф. Скарской, он организовал на окраине Петербурга Общедоступный театр, чтобы приблизить к искусству рабочих зрителей. Два года спустя был сформирован для по-



ездок по отдаленным районам страны Передвижной театр, в котором игрались лучшие пьесы классического, а также совре-

менного русского и западного репертуара.

В начале тридцатых годов П. П. Гайдебуров создал Колхозно-совхозный театр имени Леноблисполкома. Он ставил спектакли и играл в ряде крупных коллективов Москвы, Ярославля и Симферополя. Сейчас он работает в Московском театре имени Евг. Вахтангова.

За выдающиеся заслуги в области советского искусства П. П. Гайдебурову присвоено почетное звание народного артиста РСФСР.

Е. СОРОКИНА